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Θέμα: «Δωρεά προπλάσματος» 

Δωρεά ενός προπλάσματος βρέφους πραγματοποίησε ο Βουλευτής Κέρκυρας της 

Νέας Δημοκρατίας κ. Στέφανος Γκίκας στο ΠΤ Κέρκυρας, για τις εκπαιδευτικές 



ανάγκες του Τμήματος. Η Πρόεδρος του Τμήματος κ. Μαρία Δημουλά, ευχαρίστησε 

το Βουλευτή, τόνισε και εξήρε τη σταθερή παρουσία και τη στήριξή του στο Τμήμα , 

ενώ δεν παρέλειψε να τον ενημερώσει για τις συνεχείς δράσεις του Τμήματος τόσο 

σε επίπεδο εκπαιδεύσεων όσο και σε κοινωνικό επίπεδο στηρίζοντας δεκάδας 

οικογένειες του Νομού. 

Θέμα: « Διανομή ειδών πρώτης ανάγκης» 

Και αυτό το Πάσχα εθελοντές μας , δεματοποίησαν τρόφιμα και είδη πρώτης ανάγκης 

για τους ωφελούμενους της Κοινωνικής Υπηρεσίας του Τμήματός μας. Συνολικά 

εξυπηρετήθηκαν 131 οικογένειες, οι οποίες στερούνται πολλές φορές ακόμη και 

βασικών ειδών, ενώ με δωρεές κατορθώσαμε και εντάξαμε στα προσφερόμενα είδη 

κρέας και τσουρέκι. 

Θέμα: « Συμμετοχή σε επιταφίους» 

Με ιδιαίτερη κατάνυξη, εθελοντές και των τριών σωμάτων του Τμήματός μας 

συμμετείχαν στους επιτάφιους της Μεγάλης Παρασκευής. Μάλιστα 

και φέτος όπως και κάθε χρόνο , οι εθελοντές μας είχαν την τιμή να σηκώσουν τον 

επιτάφιο στην περιφορά του. 

Θέμα: «Υγειονομική Κάλυψη Συνόδου των Πρυτάνεων των Ελληνικών 

Πανεπιστημίων» 

Κατόπιν αιτήματος του Ιονίου Πανεπιστημίου εθελοντές Σαμαρείτες και Εθελοντές 

του Τομέα Υγείας , κάλυψαν υγειονομικά την Σύνοδο των Πρυτάνεων των Ελληνικών 

Πανεπιστημίων, η οποία φέτος πραγματοποιήθηκε στην Κέρκυρα και είχε διάρκεια 

τέσσερις ημέρες. Ο Πρύτανης του Ιονίου Πανεπιστημίου κ. Ανδρέας Φλώρος στην 

ομιλία του ευχαρίστησε την Πρόεδρο του Τμήματος κ. Μαρία Δημουλά για την άμεση 

θετική ανταπόκριση στο αίτημα, ενώ δεν παρέλειψε να τονίσει την άριστη 

εκπαίδευση και των επαγγελματισμό των εθελοντών. 

Θέμα: Εκπαίδευση ΝΑΣΚΕ 

Εκπαίδευση σε ναύτες του Ναυτικού Σταθμού Κέρκυρας , πραγματοποίησε η 

Πρόεδρος του ΠΤ Κέρκυρας κ. Μαρία Δημουλά. Συγκεκριμένα , κατόπιν αιτήματος 

του Διοικητή του ΝΑΣΚΕ, η Πρόεδρος προέβη σε εκπαίδευση ΚΑΡΠΑ και χρήση 

Αυτόματου Εξωτερικού Απινιδωτή σε περίπου 30 στρατευμένους ναυτικούς. 

Ο Διοικητής, ευχαρίστησε την Πρόεδρο για τη σταθερή συνεργασία μας, αφού δεν 

είναι η πρώτή ανάλογη εκπαίδευση. 

 


